

నెల రోజుల ముందే

నింగికెగిసిన పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 రాకెట్

సంక్రాంతి వచ్చింది



ముఖ్యమంత్రి సీఎం జగన్

విజయవాడ, డిసెంబర్ 17 (ప్రజా పాలన) : మహిళా అభ్యుదయంలో మరో చరిత్రకు శ్రీకారం చుట్టా మని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. సం క్రాంతి పండుగ నెల రోజుల ముం దే వచ్చిందా అన్నట్లు ఉందని తెలిపారు. విజయవాడలోని ఇంది రాగాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో గురువారం ఏర్పాటు చేసిన బీసీ సంక్రాంతి వేడుకల్లో సీఎం జగన్ పాల్గొన్నారు. వేదిక మీదకు చేరుకొని జ్యోతిరావ్ పూలే, దివంగత నేత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఇదే వేదికపై 18 నెలల క్రితం సీఎంగా ప్రమాణ

స్వీకారం చేశానని తెలిపారు. బీసీ కార్పొరేషన్లలో అత్యధిక శాతం నా అక్కాచెల్లెమ్మలే ఉండటం సంతో షంగా ఉందన్నారు. వెనుకబడిన వర్గాలకు ఈ స్థాయిలో పదవులు దేశ చరిత్రలో ఇదే తొలిసారి అని, అందులోనూ సగభాగం మహిళల కు ఇవ్వడం దేశంలో ఎక్కడా లేదన్నారు. 'బీసీలంటే వెనుకబడిన వర్గాలు కాదు, మన సంస్కృతికి వెన్నుముక కులాలు. గత ప్రభుత్వం వెనుకబ డిన కులాల వెన్నుముక విరిచిన వైఎస్ జగన్ పూలే, దివంగత నేత వైఎస్ రాజశేఖరరెడ్డి విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం సీఎం మాట్లాడుతూ.. ఇదే వేదికపై 18 నెలల క్రితం సీఎంగా ప్రమాణ



భావిస్తాను. అయిదుగురు దివ్యుల్లో సీఎలలో నలుగురు ఎస్సీ, ఎస్టీ, మెనార్లీ వర్గాలకు చెందినవారే. కేబినెట్ కూర్పులో ఎస్సీ, ఎస్టీ, వరిస్థితిని చూశాం. ఎన్నికల హామీల్లో ఇచ్చిన నిలబెట్టుకుంటూ వెనుకబడిన వర్గాలకు ప్రాధాన్యత ఇచ్చాం. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోను భగవద్గీత, ఖురాన్, బైబిల్ గా అని తెలిపారు.

కార్పొరేషన్లలో సమూల మార్పులు రావాలి

'నామినేటెడ్ పదవులు, పనుల్లో 50శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాం. మీ సామాజిక వర్గంలో అర్హులందరికీ సంక్షేమ పథకాలు అందేలా బాధ్యత తీసుకోవాలి. రాకీయాలకు సంబంధం లేకుండా అర్హులందరికీ

సంక్షేమ పథకాలు. టీడీపీ అధికారం లో ఉండగా కార్పొరేషన్లను నిర్వీ ర్యం చేసింది. కార్పొరేషన్లలో సమూ ల మార్పులు రావాలి. రాజకీయాల ప్రసక్తి లేకుండా అర్హులందరికీ సంక్షేమం అందాలి. ఆ బాధ్యతను మీరందరూ స్వీకరించాలి. మేనిఫె స్టోలో చెప్పిన ప్రతి హామీని నెరవేరు స్తున్నాం. 18 నెలల్లోనే 90శాతానికి పైగా హామీలను నెరవేర్చాం. టీడీపీ హయాంలో ఐదేళ్లలో బీసీలకు చేసిందేమీలేదు. 18 నెలల్లోనే బీసీల సంక్షేమం కోసం రూ.38,519 కోట్లు ఖర్చు చేశాం. రైతు భరోసా ద్వారా బీసీలకు రూ.6140 కోట్లు పెట్టుబడి సాయం అందించాం. సున్నా వడ్డీ పథకం ద్వారా 7.14 లక్షల బీసీ కుటుంబాలకు లబ్ధి. ఈనెల 25న 31లక్షల మందికి పైగా

సూక్ష్మానుపేట, డిసెంబర్ 17 (ప్రజాపాలన) : శ్రీహరికోట సతీష్ ధవన్ స్పేస్ సెంటర్ (షార్) నుంచి ఈ రోజు 3.41 గంటలకు పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 ఉపగ్రహ వాహక నౌక నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. 1410 కిలోల బరువుగల కమ్యూనికేషన్ శాటిలైట్లను నింగిలోకి మోసుకెళ్లింది. నాలుగు దశల రాకెట్ ప్రయాణాన్ని 20.11 సెకన్లలో ప్రయోగం ముగిసేటట్లుగా శాస్త్రవేత్తలు రూపకల్పన చేశారు. సీఎంఎస్-01 కమ్యూనికేషన్ శాటిలైట్ను నింగిలోకి ఇన్రో పంపింది. సీ-బ్యాండ్ సేవల విస్తరణకు సీఎంఎస్-01 దోహదపడనుంది. ఏడేళ్లపాటు సేవలందించనుంది. జిశాట్-12 స్థానాన్ని సీఎంఎస్-01 శాటిలైట్ భర్తీ చేయనుంది. సీఎంఎస్ -01 దేశానికి చెందిన 42వ కమ్యూనికేషన్ ఉపగ్రహం కాగా, పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 ప్రయోగం మొదటి దశ విజయవంతం అయ్యింది.

ఇన్రో చైర్మన్ హార్షం..

పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతంపై ఇన్రో చైర్మన్ కే శివన్ హార్షం వ్యక్తిం చేశారు. ఆయన ఈ సందర్భంగా ఇన్రో శాస్త్రవేత్తలకు అభినందనలు తెలిపారు. శాటిలైట్ అద్భుతంగా పని చేస్తోందని, నాలుగు రోజుల్లో నిర్ణీత స్థాల్లో ప్రవేశపెడతామని శివన్ పేర్కొన్నారు. భారత అంతరిక్ష పరిశోధన సంస్థ (ఇన్రో) **మిగతా 2లో..**

నేటి అర్ధరాత్రి వరకు వెబ్ ఆప్షన్లకు గడువు



విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్

అమరావతి, డిసెంబర్ 17, (ప్రజా పాలన) : ఉపాధ్యాయ బదిలీల్లో వెబ్ ఆప్షన్లను రేపు(శుక్రవారం) అర్ధరాత్రి వరకూ నవోదయ చేసుకోవచ్చని విద్యాశాఖ మంత్రి ఆదిమూలపు సురేష్ వెల్లడించారు. 18 తేదీ అర్ధరాత్రి నుంచి వెబ్ ఆప్షన్ ప్రీజింగ్ ప్రక్రియ ప్రారంభమవు తుందని, మొత్తం 16 వేల పోస్టులు బ్లాక్ చేశామని పేర్కొన్నారు. బ్లాకింగ్ ప్రక్రియ లేకపోతే రాష్ట్రవ్యాప్తంగా 4008 పోస్టులు భర్తీ కాకుండా నిలిచిపోయే పరిస్థితి ఉందని ఆయ న వివరించారు. మొత్తంగా ఉ పాధ్యాయ బదిలీ ప్రక్రియ కోసం 74, 418 మంది బచ్చికాలను ఇచ్చారని తెలిపారు. ఉపాధ్యాయ సంఘాలతో విధానపరమైన నిర్ణ యాలపై చర్చకు సిద్ధమని ఆయన **మిగతా 2లో..**

అమరావతి శంకుస్థాపన ప్రదేశానికి చంద్రబాబు

పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగిన అచ్చెన్నాయుడు

క్షుడు అచ్చెన్నాయుడు పోలీసులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. శంకుస్థాపన ప్రదేశానికి వెళ్లేందుకు చంద్రబాబు ఒక్కరికే అనుమతి ఇస్తున్నట్లు చెప్పారు. దీంతో రాజధాని శంకుస్థా పన ప్రదేశానికి కాలినడకనే చంద్ర బాబు వెళ్లారు. పోలీసుల తీరుపై టీడీపీ నేతలు, కార్యకర్తలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. బహి రంగ సభకు అనుమతి ఉన్నా పోలీ జనభేరి సభకు కొద్ది దూరంలో చంద్రబాబు కాన్వాయిట్లు నిలిపి వేశారు. దీంతో ఏపీ టీడీపీ అధ్య

'ఓటుకు కోట్లు' కేసులో కీలక పరిణామం

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 17 (ప్రజా పాలన) : ఓటుకు కోట్లు కేసులో చంద్రబాబు నాయుడిని ముద్దాయి గా చేర్చాలంటూ దాఖలైన పిటి షన్స్ సుప్రీం కోర్టు చీఫ్ జస్టిస్ బాబ్జే నేతృత్వంలోని ధర్మాసనం గురు వారం విచారించింది. వేసవి నెల వుల తర్వాత వచ్చే ఏడాది జూలై 14న దీన్ని విచారణ చేస్తామని కోర్టు స్పష్టం చేసింది. పిటిషన్ల విమోచన ఆక్ష రామకృష్ణారెడ్డి తరఫున సీనియర్ న్యాయవాది ప్రశాంత్ భూషణ్ వాదనలు వినిపించారు. 'ఓటుకు కోట్లు కేసు ఛార్జీషీట్లో చంద్రబాబు పేరును 37 సార్లు ప్రస్తావించారు. అయినా ఆ కేసులో ఏసీబీ చంద్రబా బును ముద్దాయిగా చేర్చ లేదు' అని పిటిషన్ తరఫు న్యాయవాది కోర్టుకు తెలిపారు. ఈ కేసులో చం ద్రబాబు పేరు చేర్చి సీబీఐ దర్యాప్తు జరపాలని కోర్టును అభ్యర్థించారు. రాజకీయ నేతల కేసులను త్వరితగతిన విచారణ జరపాలని ఇటీవలే సుప్రీం కోర్టు తీర్పునిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

కడప జిల్లాలో తీవ్ర విషాదం

కడప, డిసెంబర్ 18 (ప్రజాపాలన) : కడప జిల్లా సిద్దవలం లో తీవ్ర విషాదం చోటు చేసుకుంది. పెన్నా నదిలో ఏడుగురు యువకులు గల్లంతం చెందిన వారుగా తెలిసింది. శివ జరిగింది. వెంకట శివ ఫ్రెండ్స్ 10 మంది పెన్నానది వద్దకు వెళ్లారు. వారిలో శివ, మరో ఏడుగురు కలసి పెన్నా నదిలో స్నానాలకు దిగారు. దీంతో వారంతా ఒక్కసారిగా నీటిలో మునిగిపోయారు. నీటి ప్రవాహం నుంచి శివ ప్రాణాలతో బయటపడ్డా దు. మిగిలిన ఏడుగురు గల్లంత పేటకు చెందిన వెంకట శివ తండ్రి

హెలిటేజ్ కు అన్ని కోట్ల ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయి?

చంద్రబాబుపై మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని ధ్వజం

వివరాలు 2లో..

స్నేహ మ్యూచువల్ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

12 సంవత్సరాలు బిగ్గిజయంగా పూర్తి చేసుకొని 32,300 మందిసభ్యులతో 40 కోట్ల టర్నోవర్ తో వుగళ వధంలో దూసుకుపోతున్న సంస్థ

స్నేహక్లబ్ 20 సంవత్సరములు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా

మీ మనవళ్ళకు మరియు మనవరాళ్ళకు కానుకగా మీ డిపాజిట్ 6 సం|| కే రెట్టింపు (Double)

డిపాజిట్ మీద 6 సం||లు కాలపరిమితి తప్పనిసరి

For further details contact

8886699256, 7036355522, 9948725373, 8886699235

కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-2-29/3/12, 3వ అంతస్తు, డౌలట్ ప్లాజా, లక్ష్మీకాపూల్, హైదరాబాద్-500 004

రిజిస్టర్ నెం. AMCN/SP/DCO/2008/2446 DATED 07-03-2008

మెయిన్ ఆఫీస్: డోర్ నెం.50-61-3, సీతంపేట, రాజేంద్రనగర్, విశాఖపట్నం-16

నెల రోజుల ముందే సంక్రాంతి వచ్చింది

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఇళ్ల పట్టాలు పంపిణీ చేస్తున్నాం. 15 రోజులపాటు ప్రతి నియోజకవర్గంలో ఎమ్మెల్యేలు ఇళ్ల పట్టాల పంపిణీ చేస్తారు. కోర్టు అనుమతి రాగానే లబ్ధిదారుల పేరుతో రిజిస్ట్రేషన్ చేస్తాం.' అని సీఎం జగన్ పేర్కొన్నారు. "జగన్ నన్ను చేదోడు కింద 2.98 లక్షల మందికి రూ.298 కోట్లు అందించాం. ఆరోగ్య శ్రీతో 5.24 లక్షల మంది బీసీ కుటుంబాలకు లబ్ధి జరిగింది. వైఎస్ఆర్ పెన్షన్ కింద 18 నెలల్లో రూ.25వేల కోట్లు ఖర్చు చేశాం. వైఎస్ఆర్ పెన్షన్ తో 61.94 లక్షల మందికి లబ్ధి చేకూరింది. 90.37 లక్షల మంది ద్వారా మహిళలకు సున్నా వడ్డీ అందించాం. ఆసరా, చేయూత పథకాలతో అక్కాచెల్లెమ్మలకు తోడుగా నిలిచాం విద్యాదీవెనతో 18.57 లక్షల మందికి రూ.3857 కోట్లు అందించాం. విద్యా కానుక పథకానికి రూ.648 కోట్లు ఖర్చు చేశాం. 42.34 లక్షల మందికి లబ్ధి. గోరుముద్ద పథకంతో 32.52 లక్షల మంది విద్యార్థులకు మేలు జరిగింది. వైఎస్ఆర్ సంపూర్ణ పోషణతో 30.16 లక్షల మందికి లబ్ధి చేకూరింది. నాడు-నేడుతో ఆస్పత్రుల రూపురేఖలను పూర్తిగా మార్చుతున్నాం' అని సీఎం పేర్కొన్నారు.

నేటి అర్ధరాత్రి వరకు వెబ్ ఆప్షన్లకు గడువు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

స్పష్టం చేశారు. ఇంజనీరింగ్ ఫీజులు గత ఏడాది తరహాలోనే ఉండే అవకాశముందని, తుది నిర్ణయం త్వరలోనే ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఇంజనీరింగ్ కౌన్సిలింగ్ షెడ్యూలును రేపు ప్రకటిస్తామని మంత్రి సురేష్ వెల్లడించారు.

నింగికెగిసిన

పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 రాకెట్

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రతిష్టాత్మకంగా రూపొందించిన పీఎస్ఎల్వీ రాకెట్ విజయవంతంగా నింగిలోకి దూసుకెళ్లింది. రెండు టన్నులకు మించి బరువు కలిగిన అతి పెద్ద ఉపగ్రహాలను ప్రాన్స్, రష్యా అంతరిక్ష సంస్థల నుంచి ఇన్రో పంపిస్తోంది. అతిచిన్న విదేశీ ఉపగ్రహాలను పీఎస్ఎల్వీల ద్వారా ప్రయోగించి వాణిజ్యపరంగా ఇన్రోకు ఆదాయాన్ని తీసుకొచ్చేగనిగా మారింది. చంద్రయాన్, మంగళయాన్ లాంటి గ్రహాంతర ప్రయోగాలు, ఒకేసారి పది ఉపగ్రహాలు, 20 ఉపగ్రహాలు, ఆ తరువాత 104, మళ్లీ 38 ఉపగ్రహాలను సునాయాసంగా మోసుకెళ్లి అంతరిక్ష కక్ష్యలో ప్రవేశపెట్టగలిగిన ఘనత పీఎస్ఎల్వీకే సొంతం. ఇప్పటి వరకు 51 పీఎస్ఎల్వీ రాకెట్లను ప్రయోగించగా అందులో రెండు మాత్రమే విఫలమయ్యాయి. గురువారం నాటి ప్రయోగంతో మరో కీలక ఘట్టానికి షార్ వేదికైంది. పీఎస్ఎల్వీ రాకెట్ ను ఇన్రో రెండు రకాలుగా ఉపయోగిస్తోంది. తక్కువ బరువు కలిగిన ఉపగ్రహాలను తీసుకెళ్లేటప్పుడు ప్రాఫాన్ బూస్టర్లు లేకుండా చేస్తారు. దీన్ని కోర్ అలోన్ ప్రయోగమని ఇన్రో పరిభాషలో అంటారు. ఎక్కువ బరువు కలిగిన ఉపగ్రహాలను మోసుకెళ్లాలంటే అత్యంత శక్తివంతమైన ప్రాఫాన్ బూస్టర్లతో చేస్తారు. ఈ తరహా ఎక్స్ లో ప్రాఫాన్ బూస్టర్లతో ఇప్పటికి 21 ప్రయోగాలు చేశారు. ఇటీవలి కాలంలో రెండు ప్రాఫాన్ బూస్టర్లతో చేసే ప్రయోగాన్ని పీఎస్ఎల్వీ క్యూఎల్, నాలుగు ప్రాఫాన్ బూస్టర్లతో చేసే ప్రయోగాన్ని పీఎస్ఎల్వీ డీఎల్ అనే పేర్లతో చేస్తున్నారు. వీటి ద్వారా కమ్యూనికేషన్ ఉపగ్రహాలు, రిమోట్ సెన్సింగ్ ఉపగ్రహాలు (దూర పరిశీలన ఉపగ్రహాలు), చంద్రయాన్-1, మంగళయాన్ 1 లాంటి గ్రహాంతర ప్రయోగాలు, భారత క్షేత్రీయ దిక్పాచి వ్యవస్థ ఉపగ్రహాలను నిర్ణీత కక్ష్యలోకి పంపించి దేశ ప్రజలకు అత్యంత సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని అందించడంలో పీఎస్ఎల్వీ అగ్రగామిగా ఉంది. ఎక్కువ ఉపగ్రహాలను మోసుకెళ్లి సూర్యానువర్తన ద్రువకక్ష్యలో వివిధ రకాల కక్ష్యల్లో ప్రవేశపెట్టగలిగే సామర్థ్యం కలిగి ఉండే రాకెట్ కూడా ఇదే కావడం గమనార్హం.

ఓకే ఆర్పిట్.. ఎనిమిది రకాల కక్ష్యలు

ఓకే ఆర్పిట్లో ఎనిమిది రకాల కక్ష్యలను గుర్తించి ఎక్కువ ఉపగ్రహాలను తీసుకెళ్లిన ఘనత పీఎస్ఎల్వీదే. గతేడాది జనవరి 24న పీఎస్ఎల్వీ సీ 44 రాకెట్లో నాలుగు దశను ప్రయోగాత్మకంగా చేసి రెండు రకాల కక్ష్యల్లో మూడు ఉపగ్రహాలను ప్రవేశపెట్టిన విషయం తెలిసిందే. ఆ క్రమంగామిచ్చిన విజయంతో ఏప్రిల్ 1న పీఎస్ఎల్వీ సీ 45 ప్రయోగంలో నాలుగోదశ (పీఎస్ 4) ద్వారా మూడు రకాల కక్ష్యల్లో 29 ఉపగ్రహాలను విడివిడిగా ప్రవేశపెట్టగలిగారు. జనవరి 24న ప్రయోగించిన పీఎస్ఎల్వీ సీ 44 ద్వారా పీఎస్ - 4 దశలో సూర్యానువర్తన ద్రువకక్ష్యలోనే ఎనిమిది రకాల కక్ష్యలను గుర్తించింది. భవిష్యత్తులో ఇంకా ఎక్కువ ఉపగ్రహాలను భూమికి 800 కిలోమీటర్ల ఎత్తు నుంచి 504 కిలోమీటర్లు తగ్గించుకుంటూ వస్తే 8 రకాల కక్ష్యల్లోకి ప్రవేశపెట్టే వీలుంటుందని గుర్తించింది పీఎస్ఎల్వీ రాకెట్ల కావడం గమనార్హం. పీఎస్ఎల్వీ సీ 45లోనే పీఎస్ 4 దశ ముందుగా 753 కిలోమీటర్ల ఎత్తులోని సస్ సింక్రస్ నె ఆర్పిట్లో ఈఎంఐ సాట్ అనే ఉపగ్రహాన్ని ప్రవేశపెట్టాక పీఎస్ 4 దశను ముగించి మళ్లీ కిందికి తీసుకొచ్చి 508 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో కొన్ని ఉపగ్రహాలు, 505 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో మరికొన్ని ఉపగ్రహాలను ప్రవేశపెట్టి అంతరిక్ష ప్రయోగాల్లో చరిత్ర సృష్టించింది కూడా పీఎస్ఎల్వీ రాకెట్ల కావడం గమనార్హం.

ఇన్రో శాస్త్రవేత్తలకు సీఎం జగన్ అభినందనలు

అమరావతి, డిసెంబర్ 17 (ప్రజాపాలన) : ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ఇన్రో శాస్త్రవేత్తలకు అభినందనలు తెలిపారు. పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 రాకెట్ ప్రయోగం విజయవంతం పట్ల ముఖ్యమంత్రి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. భవిష్యత్ ప్రయోగాలు విజయవంతం కావాలని సీఎం జగన్ ఆకాంక్షించారు.

ఇన్రో మరో మైలురాయిని అధిగమించింది..

పీఎస్ఎల్వీ సీ-50 రాకెట్ ప్రయోగాన్ని విజయవంతం చేసిన ఇన్రో శాస్త్రవేత్తలను ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బీబీ హరిచందన్ అభినందించారు. అంతరిక్ష ప్రయోగాల్లో ఇన్రో మరో మైలురాయిని అధిగమించిందని అన్నారు. కోవిడ్ సమయంలో కూడా ప్రయోగాలను విజయవంతం చేయడం ఇన్రో శాస్త్రవేత్తల అంకిత భావానికి నిదర్శనమని కొనియాడారు. భవిష్యత్లో ఇన్రో మరిన్ని విజయాల సొంతం చేసుకోవాలని గవర్నర్ ఆకాంక్షించారు.

జనభేరి సభకు హాజరైన డా.చదలవాడ అరవింద బాబు



అమరావతి, డిసెంబర్ 17 (ప్రజాపాలన) : నవ్యాంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర రాజధానిగా అమరావతినే కొనసాగించాలని అమరావతి రాజధాని వ రికక్షణ మహాసభ్యమం 1 నవంత్వర కాలం (366 రోజులు) వూర్తి అయిన సందర్భంగా రాజధాని ప్రాంతములోని రాయపూడి గ్రామములో రాజధాని అమరావతి తెలుగుదేశం పార్టీ ఇన్-ఛార్జ్ రక్షణకై - జనభేరి కార్యక్రమంలో నరసరావుపేట నియోజకవర్గం డా.చదలవాడ అరవింద బాబు తదితరులు హాజరయ్యారు.

అమరావతి ఉద్యమానికి మద్దతుగా నరసరావుపేట టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ర్యాలీ



హెలిటెక్కు అన్ని కోట్ల ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయి? చంద్రబాబుపై మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని ధ్వజం



తాడేపల్లి, ప్రజాపాలన : ప్రతిపక్ష పోడిచారని నిప్పులు చెరిగారు. నేత చంద్రబాబు నాయుడు తీరుపై మంత్రులు కొడాలి నాని, పేర్ని నాని తీవ్రస్థాయిలో నిప్పులు చెరిగారు. తాడేపల్లి వైఎస్సార్ సీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో వారు మాట్లాడారు. పౌర సరఫరా శాఖ మంత్రి కొడాలి నాని మాట్లాడుతూ, చంద్రబాబు ఫిట్ జాతీయ పార్టీ అని, ఆయన ఫిట్ జాతీయ అధ్యక్షుడని దుయ్యబల్తారు. కాంగ్రెస్లో ఓడిపోయి ఎన్డీఆర్ కక్ష దగ్గర చేరి ఆయనకే వెన్నుపోటు పొడిస్తారు. చంద్రబాబుకు సిగ్గు, శరం లేదు. హెలిటెక్ కోసం నవకార వ్యవస్థను నాశనం చేశారు. హెలిటెక్కు అన్ని కోట్ల ఆస్తులు ఎలా వచ్చాయి?. చంద్రబాబు పందికొక్కల గ్రామీణ పేద మహిళల డబ్బులు దోచేశారని మంత్రి కొడాలి నాని తీవ్రస్థాయిలో మండిపడ్డారు. చంద్రబాబుకు తగిన శాస్తి జరుగుతుంది: పేర్ని నాని మంత్రి పేర్ని నాని మాట్లాడుతూ.. దేవుణ్ణా నాటకాలు ఆడితే తగిన శాస్తి జరుగుతుందన్నారు. ఎవరైనా భూదేవితో నాటకాలు ఆడితే మట్టి గొట్టకు పోతారని దుయ్యబల్తారు. తాము పేదలకు సాయం చేస్తుంటే.. అడ్డుకునేవారు రైతులెలా అవుతారని పేర్ని నాని ప్రశ్నించారు. పేదలకు సాయం చేస్తుంటే అడ్డువదలతోంది చంద్రబాబు చౌదరే. చంద్రబాబుపై ఉన్న అన్ని స్టేలు ఎత్తివేసి రోజు త్వరలోనే వస్తుందని మంత్రి పేర్ని నాని అన్నారు.



వేటపాలెం, ప్రజాపాలన: రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ వేటపాలెం ఆధ్వర్యంలో రోటరీ కమ్యూనిటీ హాల్ నందు గురువారం దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా రోటరీ క్లబ్ ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ పొగడదండం రవికుమార్ మాట్లాడుతూ చలి కాలంలో అనాధల చలికి ఇబ్బంది పడకూడదని ఆర్డీఎన్ నారాయణ నాగభూషణం దాతృత్వంతో సుమారు 40 మంది పేదలకు, అనాధలకు, యాచకులకు దుప్పట్ల పంపిణీ కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. దాతృత్వం చాటిస్తూ నారాయణ కు రోటరీ క్లబ్ ఆఫ్ వేటపాలెం తరుపున ధన్యవాదాలు తెలిపామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లబ్ కార్యదర్శి షేక్ ఖదీర్ బాషా, సరసింహారావు, మార్కండేయులు, బ్రహ్మాం, దుర్గారెడ్డి, బుజ్జి, కొత్త వాసు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నరసరావుపేట మార్కెట్ యార్డ్లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి



నరసరావుపేట, ప్రజాపాలన : ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మార్కెట్ యార్డ్ లో ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి, డిసెంబర్ 17 వైఎస్సార్ హాస్పిట్, గుంటూరు జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ సలహాదారులు చల్లా నారపరెడ్డి మరియు అధికారులు రైతులు పాల్గొన్నారు.

